

### 金北街道以更实措施、更实作风、更实成效——

# 凝心聚力促发展 追赶超越争朝夕

■融媒体记者 郭敬杰 杨丹丹 王妍妍 通讯员 李广忠 王静

## 主抓项目招引 经济发展掀热潮

2021年,金湖县金北街道把经济发展作为各项工作的“头版头条”,一批批投资者纷至沓来,一个个重大项目落地建成,一项项惠企政策落地落实,一个个招商引资成果竞相迸发出活力。镇域内多家企业获得2021年度“开票销售三十强”、2021年度“入库税收三十强”、市长质量奖、县长质量奖等荣誉。

发展只争朝夕,行动刻不容缓。一直以来,金北街道以“确保稳定、加快发展”为目标,明确攻坚重点,推动精准招商。从计划投资到具体措施,街道都给予“一揽子”帮扶支持,为项目招引工作有序开展奠定坚实基础,进一步增强全街道上下谋发展、抓招商、促项目的积极性和主动性。

一方面,金北街道保持高位推进,不断壮大招商队伍,积极落实主要领导一线招商,成立党政主要领导挂帅的招商专班,充分挖掘乡贤、乡土人才等各种资源,掀起“千军万马抓招商”的良好态势。另一方面,街道积极拓宽招商渠道,利用产业集群效应,通过以商招商、以企招商、园区招商等多种渠道,突出“大招商、招大商”,主攻

大项目,营造“一花引来万花开”的良好氛围。据统计,2021年,金北街道围绕优质产业项目,共新招引签约亿元以上项目5个,其中开工4个,总投资12.74亿元,实现工业产值32.96亿元、规上企业开票28.97亿元,分别同比增长26.7%、19.37%;新增规上企业8家,完成目标的80%,为全县冲刺工业千亿产值目标贡献了力量。

## 强化帮办服务 提升内生竞争力

方向明才能步子大,路径准才会行得稳。金北街道积极汇聚部门帮办合力,充分发挥帮办服务主观能动性,把真诚、细致、周到体现到项目建设的每个环节。

针对科润膜、尚成建材、天利成、山河水泥、爱特福集团、新坤安防等成熟项目,金北街道始终保持实时沟通,积极对接企业投资方,根据各企业、行业特点,培育经

济发展新增长极。针对已开工的项目,街道积极听取企业意见,有针对性地解决营商环境中存在的问题,始终坚持“马上就办、办就办好”原则,及时解决企业提出的问题,做到举一反三、逐一排查,帮助辖区企业减少“开工中的烦恼”,确保项目加快建设,争取早竣工、早投产。针对即将开工的项目,街道创新推行“铁堡垒”帮办代

办制,积极抽调骨干力量充实项目服务专班,做好帮办服务,同时进一步拓宽企业反映问题的渠道,切实为企业解决难题,争取早开工、早竣工。针对未开工的项目,街道制订切实可行的推进计划,尤其对重点产业项目实行“清单式”管理,保障项目落地。

## 聚焦亮点工作 防疫生产“两手抓”

新冠肺炎疫情防控期间,为帮助企业实现疫情防控和有序生产“两手抓”,金北街道组织200多名基层党员干部、志愿者、驻企指导员冲锋一线,协调运输工作。他们在各个关口日夜坚守,全力保障企业有序开工、稳健运行。

为帮助企业解决生产物资运输、原料供应等方面问题,确保企业正常运转,金北街道党工委充分发挥党组织战斗堡垒作用、党员干部引领作用,成立青年突击队临时党支部。街道交通组、工业组24小时坚守,对外来车辆实行全程监控,第一时间核实人员、车辆信息及重点地区旅居史、核酸检测等重点信息,在符合通行条件的情况下,及时为进出货车提供通行证,确保车辆正常运输,并积极做好接车、跟踪、消杀、上下货物等工作。此外,针对企业留宿司机,街道工作人员坚持做好消

毒、测量体温、扫描“场所码”、安排夜间住宿和饮食、定期核酸检测等常规工作,进一步筑牢疫情防控网。

为确保江苏爱特福84股份有限公司客户订单正常交付,在做好疫情防控工作的同时,金北街道驻企指导员第一时间联系工业组、交通组协调2张保供货车通行证、6名跟车组成员,确保该公司原材料正常供应。2021年,在金北街道党工委的高度重视、全力帮办下,该公司实现开票2.38亿元。



奋进经济主战场 争当湖城发展排头兵



## 关爱

为丰富少年儿童暑期生活,让他们度过一个快乐又有意义的暑假,7月6日起,盱眙县同心缘驿站开展为期3天的“蓓蕾花开”夏令营活动。活动包括宣传身边好人和道德模范事迹、互动游戏、军训体验等内容。

■融媒体记者 王昊  
通讯员 王海艳

## 黄金水道“铺路人”

### ——记市港航事业发展中心工程管理科副科长陈云飞

■融媒体记者 孔雪 通讯员 孙铁成 吴越 王业建

“从事航道整治工作的人,常年与江河打交道,在家的时间非常少,经常过年都在外面工作,有时候妻子戏称我是家里的‘客人’。”日前,市港航事业发展中心工程管理科副科长陈云飞说。

“盐河航道整治工程是我省重点水运工程,也是淮安市‘借港出海’、发展‘海河经济’的重要战略举措。整治后,盐河航道船舶通行条件大大改善、通航能力全面提升,2021年杨庄船闸船舶通过量约2200万吨,与2011年相比接近翻一番,新建、改建的跨河桥梁有效增强了盐河两岸间的互联互通……”说起盐河航道整治工作,陈云飞如数家珍。这背后,是他多年如一日扎根一线,与汹涌恶水搏击,致力于开辟黄金水道的不懈坚守。

2002年,陈云飞从东南大学工程管理专业毕业后,进入高良涧船闸管理所工作。由于表现出色,第

二年,他就借调至京杭运河两淮段航道整治工程建设办公室,2005年又被调至市航道管理处工程养护科。2009年6月,盐河整治工程可行性研究报告得到省发改委立项批复。

开工后,陈云飞成为庞大建设队伍中的一员。为方便工作,陈云飞经常需要住到项目现场。在盐河整治工程项目建设过程中,他在淮阴区杨庄村整整住了两年。“我们以前没有无人测量船,测量数据都靠我们在河上‘漂’。”陈云飞回忆道,当时凭着初生牛犊不怕虎的劲头,他经常和同事乘坐颠簸的小铁皮船,一次次地测量航道水深。在测量作业中,陈云飞不仅要经受寒冬酷暑的考验,还要忍受重复工作的无聊。由于长年在野外作业,他变得又黑又瘦。工程建设管理覆盖面广、涉及点多,对于每一个工程、每一项工作,陈云飞从不懈怠,尽心

尽力完成,力求打造优良工程。

“水运工程建设管理工作涉及面广,要求管理人员不断拓宽知识面、提高自身素质,特别是要结合实际问题和及时更新自己的理论知识,用理论知识更好地指导实际问题。”陈云飞说。为此,他十分注重对成熟技术工艺的总结、提炼和集成,形成一批看得见、摸得着、可复制、可借鉴的技术成果。京杭运河两淮段航道整治工程、淮安市盐河航道整治工程、淮河出海航道高良涧船闸扩容工程、淮安市京杭运河淮海南路大桥改建工程、高良涧二号船闸2016年大修工程、朱码杨庄一号船闸大修工程、绿色低碳航道评价指标体系研究、船闸机电设备智能监测及告警技术研究、纤维增强复合材料GFRP桁架桥结构性能与建造关键技术研究……多年来,陈云飞不仅学习本专业方面的新理论、新知识、新工艺,还在工程管理

工作中不断总结,做大量笔记,利用业余时间撰写并发表多篇论文。

从工程科办事员、科员到工程养护科副科长,再到工程管理科副科长,陈云飞多次受到上级有关部门表彰肯定,曾获得市交通运输局事业单位工作人员嘉奖,获评2021年全市交通运输工作先进个人、市港航事业发展中心第一届“最美港航人”、第四届“最美交通人”等。陈云飞把人生融入航道事业,用奉献与智慧为淮安的黄金水道“铺设”了复兴之路。



## 市卫生健康系统开展庆“七一”主题党日活动



市卫健委副主任刘近祺(中)代表市卫健委向淮安区瞻岱社区捐赠防疫物资

■融媒体记者 李蓉  
通讯员 侍昌速 范利军

本报讯 日前,全市卫生健康系统开展“喜迎二十大、奋进新征程”庆“七一”主题党日活动。来自市卫健委机关4个党支部、市直11个卫生健康单位的百余名党员专家,到挂钩联系点、各县区卫生院、社区卫生服务中心开展主题党日活动。

在挂钩联系点,市卫健委领导班子成员以普通党员身份参加座谈会或者组织生活,重点围绕打造学习型基层党组织、加强党风廉政建设、党建与业务深度融合、引培教育管理专业技术人才、为群众提供更优质服务等

内容,与基层党员干部、医务人员进行深入交流。

党员专家们分别赴淮安经济技术开发区钵池卫生院、清江浦区武墩社区卫生服务中心、淮安区朱桥镇卫生院、淮阴区渔沟中心卫生院、洪泽区徐河镇中心卫生院、涟水县高沟中心卫生院、盱眙县马坝镇中心卫生院、金湖县金南镇卫生院等近20个卫生院、社区卫生服务中心开展义诊、查房、健康宣讲等活动。专家们发挥自身优势开展专业诊疗,耐心解答群众疑惑,提出意见和建议。其他党员向基层医务人员传授专业知识,并带教查房。基层家庭医生团队为患者提供上门义诊服务。

## 日进三金 淮安摔跤队闪耀省运会赛场

■融媒体记者 陈帅  
通讯员 李广

本报讯 7月5日下午,在泰州姜堰区体育馆举行的江苏省第二十届运动会青少年部运动会摔跤比赛中,淮安健儿顽强拼搏,摘得3金1银3铜,突破省运会历史成绩,赢得观众席上一片“淮安加油”的助威声。

据了解,古典式摔跤又称古典式角力。比赛时,不许抓衣服、不准用手和腿进攻对方的下肢,只许用手臂抱头、颈、躯干和上肢,将对方摔倒后使其双肩触及垫子者为胜。规定的时间内没有出现这种情况,就按两个回合中得分多少判定名次。

在男子甲组古典式摔跤60KG级比赛中,我市小将严名强出手果断、技巧得当,与对手较量两回合,将其打败,夺得冠军。我市运动员张天明在80KG级比赛中,再次拔得头筹,体育馆内响起一片掌声。我市运动员杨天恩一鼓作气,又拿下男子甲组古典式摔跤92KG级冠军。

2005年出生的小将杨天恩告诉记者,自己打到决赛,第一感觉是高兴,因为对手也是淮安体校的同学,冠军已经被家乡夺得,“我感觉还是幸运成分多一点,大家平时都在一起训练,教练教的技术也一样,我今天应该是状态好一点,才拿了第一”。

教练员侯建阳说,运动员们的表现让他十分自豪,大家在比赛中勇于拼搏,打出了平时训练的成果。古典式摔跤不仅是体力的较量,还是脑力的比拼。遇到每一位对手,运动员都要考虑作战方法,在认真思考后,依靠强健的体格和娴熟的技巧才能取得好成绩。相信在接下来的比赛中,淮安参赛选手一定还会取得好成绩,为家乡争光。



## 淮安能源总部经济产业园管线综合调整方案批前公示

淮安高新置业有限公司申报的淮安能源总部经济产业园项目位于淮安生态文旅区富城路东侧、龙江路南侧。因建设单位申请,现结合相关管线单位意见,增设燃气管线方案(详见所附的室外管线综合总平面图)。

现对该项目管线综合调整方案进行批前公示,公示时间为2022年7月7日至2022年7月16日,将通过《淮安日报》、项目现场和局网站进行公示。相关权益人若有意见,请于公示期间工作时间内以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局,或者向局法规处提出听证申请。

联系人:朱玉洁 张舒 联系电话:0517-89223290  
联系地址:淮安市福地路1号四馆办公楼403室  
听证申请:淮安市自然资源和规划局法规处  
联系人:涂莎  
联系电话:0517-83660127  
局网站: <http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>

淮安市自然资源和规划局  
2022年7月6日

## 关于清隆桥改造及天津路接线工程实施临时交通限行的通告

按照淮安市发展改革委《关于清隆桥改造及天津路接线工程项目初步设计的批复》(淮发改投资复【2021】99号)文件要求,自2022年7月13日至2024年3月10日进行封闭施工,封闭时间及范围如下:

1.2022年7月13日至2024年3月10日,轮埠路(清隆桥两侧各200米范围)及两侧匝道。  
2.2022年7月13日至2023年5月30日,天津路(解放路至翔宇大道段)现有两侧人行道边缘至征地红线范围。

3.2023年6月1日至2024年3月30日,天津路(解放路至翔宇大道段)双向快、慢车道。

为确保施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,施工期间对以上范围实施禁止机动车、行人通行的管理措施。请过往车辆按现场交通信号指示通行。

特此通告  
淮安市市政公用事业管理服务中心  
淮安市公安局交通警察支队  
2022年7月5日